

世界无车日



9月22日本是世界无车日，自早上7点半，北京全路网的交通拥堵指数已经达到6.1的中度拥堵状况。直至8点，二环内拥堵指数达到9.2。截止22日晚6点晚高峰时，路网交通拥堵指数再次达中度拥堵状态。图为晚高峰时东三环国贸桥双方向拥堵。

挂条幅讨账



9月18日上午，新乡东方宾馆在大门口两边分别挂起了“古固寨政府你妈喊你来宾馆付饭费”、“新乡市尊老爱幼协会郑爱菊请来宾馆付饭费”的条幅，向古固寨镇政府、尊老爱幼协会催账。

传销“老总”



9月20日，西安市公安局经开分局抓获了13名传销人员，其中12名为传销头目，3人系网上追缴逃犯。该传销组织宣传所谓的“1040阳光工程”，称只需要缴纳69800元，再发展一定数量的下线，就可以在一两年内拿到1040万的回报。

取消限购



9月20日，兰州一楼盘开盘，数千人前往排队买房，数百米长的帷帐下满是黑压压的人头。

据了解，9月3日，兰州市住房保障和房地产管理局网站发布消息：当日起，购房人在兰州市购买商品房、二手房办理网签备案和房屋交易时，不再核查现有住房情况，至此，执行4年的“最严限购令”全面取消。

“哺乳专座”



9月18日，浙江省金华市公交集团营运二公司在28路公交车上设置了“爱心母乳间”，让母乳喂养宝宝的妈妈们避免了在公交车上喂奶的尴尬，乘客对此纷纷称赞做法很人性化。

国产菊花



9月21日，我国自主培育的新品种小菊“绚秋金辉”首次在国庆天安门广场国庆花坛中亮相。过去，天安门广场摆放的花卉主要从荷兰、日本等国引进，而今年广场中心花坛使用的菊花全部为“中国制造”，这是28年来首次在天安门广场大规模摆放拥有自主知识产权的花品种。

偷带 iPhone 6



自iPhone 6于9月19日在香港发售以来，短短3日，深圳皇岗海关在皇岗口岸和福田口岸共计查获涉案iPhone 6共计600余台。据了解，藏带iPhone 6入境案件的一部分当事人承认是携带至深圳华强北出售牟利。目前，以上案件均已移送缉私部门处理。图为大红袍茶叶盒内藏三部iPhone 6。